



ERRATA DE EDITAL Nº 017/2018

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 059/2018.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2018

OBJETO: Constitui objeto da presente licitação, contratação de empresa para prestação de serviços de assessoria técnica especializada para confecção de inventário de atividades esportivas do município bem como sua inclusão no Sistema do ICMS Esportivo na modalidade Pregão Presencial, de acordo com as especificações e quantidades estimadas, constantes do ANEXO I, que é parte integrante do Edital.

ERRATA

No Edital, onde se lê:

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 059/2018.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2018

DATA DE CREDENCIAMENTO: 26 DE JULHO DE 2018, ÀS 09H00S.

ABERTURA: 25 DE JULHO DE 2018 (Após o Credenciamento)

E:

VI-CREDENCIAMENTO

6.1- O credenciamento, e entrega dos envelopes será às 09h00s (Nove horas) do dia 25 de Julho de 2018.

Leia-se:

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 059/2018.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2018

DATA DE CREDENCIAMENTO: 26 DE JULHO DE 2018, ÀS 09H00S.

ABERTURA: 26 DE JULHO DE 2018 (Após o Credenciamento)

E:

VI-CREDENCIAMENTO

6.1- O credenciamento, e entrega dos envelopes será às 09h00s (Nove horas) do dia 26 de Julho de 2018.



**ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIRADENTES
SETOR DE LICITAÇÕES**

Em TODO o Edital, e seus anexos onde se lê:

02.008.004.27.812.0074.2.260.3.3.90.39.00 - Ficha: 0544 - Fonte: 100

Leia-se:

02.008.001.27.812.0074.2.258.3.3.90.39.00 - Ficha: 0521 - Fonte: 100

Tiradentes, 16 de Julho de 2018

**Carlos Eduardo Veríssimo dos Santos Silva
Pregoeiro**